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1 (2,5 pts.) Encontre equagoes paramétricas para a reta tangente a curva interse¢do
das superficies S;:a® +3x%y® + 3 +4day — 22 =0 e Sy: a4+ y?+ 22 =11, no ponto
P=(1,1,3).

2 (2,5 pts.) A derivada de f(x,y,z) em um ponto P é maior na dire¢cao do vetor
T =927 + ? — 2k . Nessa direcio, o valor da ierwada no ponto P, é 6. Calcule
Vf(P) e a derivada de f na dire¢do do vetor W = 7 — 3§, no ponto P.

3 (2,5 pts.) Determine o plano tangente e a reta normal a  superficie
S : cos(mx) — 2%y + €* +yz =4 no ponto P = (0,1,2).
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4 (2,5 pts.) Verifique se a funcio f(x,y) = é continua no
(z+y) ===y

=

ponto P = (1,1).
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